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Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite co e

Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

1. [0,5 bodu] Rozhodnéte, zda je nasledujici jazyk nad abecedou ¥ = {a,b,c} bezkontextovy, a
své tvrzeni dokazte.

L ={oc* | k € Ng,3p,r € {a,b}* (0 =prp® A |p| = k)}.

Je-li vase odpovéd kladn4, tzn. rozhodnete-li, Ze se jedné o bezkontextovy jazyk, uvedte pii-
slusny zdsobnikovy automat veetné vSech forméalnich néalezitosti (nezapomeite také explicitné uvést,
jakym zptisobem akceptuje), pfipadné miZzete nejprve navrhnout gramatiku a nésledné sestrojit jeji
analyzator. Vysledny zasobnikovy automat nesmé byt rozsifeny.

Pokud se podle vas naopak o bezkontextovy jazyk nejednéa, dokazte tuto skute¢nost pomoci
Lemmatu o vkladdni pro bezkontextové jazyky (Pumping lemma pro CFL).

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.



